



**STOWARZYSZENIE  
NA RZECZ ROZWOJU WSI BUCZE**

**Sprawozdanie merytoryczne  
za rok 2025**

**KRS: 0000384363  
Regon: 121513444  
NIP: 8691974280**

**32-800 Bucze, ul. Adolfa Szyszko – Bohusza 9,  
e-mail: [stowarzyszenie@bucze.malopolska.pl](mailto:stowarzyszenie@bucze.malopolska.pl)  
[www.stowarzyszenie.bucze.malopolska.pl](http://www.stowarzyszenie.bucze.malopolska.pl)  
PNB Paribas: 33 2030 0045 1110 0000 0206 6290**

## **Autor i informacja o zatwierdzeniu Sprawozdania.**

*Rafał Góra – Sekretarz Stowarzyszenia Na Rzecz Rozwoju Wsi Bucze.*

## **Zatwierdzenie sprawozdania**

*Niniejsze „Sprawozdanie merytoryczne za rok 2025” zostało zatwierdzone Uchwałą Walnego Zebrania Członków Stowarzyszenia Na Rzecz Rozwoju Wsi Bucze z dnia 06.06.2026 r.*

### **I. Dane organizacji pożytku publicznego**

#### **1. Informacje rejestrowe i teleadresowe:**

Nazwa organizacji: Stowarzyszenie Na Rzecz Rozwoju Wsi Bucze

Adres siedziby: 32-800 Bucze, ul. Adolfa Szyszko – Bohusza 9

Strona www: stowarzyszenie.bucze.malopolska.pl

e-mail: stowarzyszenie@bucze.malopolska.pl

Data rejestracji:

**Sąd Rejonowy dla Krakowa Śródmieścia w Krakowie, XII Wydział Gospodarczy  
Krajowego Rejestru Sądowego**

**21.04.2011 r. – rejestracja Stowarzyszenia,**

**14.08.2014 r. – wpis do rejestru Organizacji Pożytku Publicznego,**

**13.10.2017 r. – wpis organu uprawnionego do reprezentowania i organu nadzoru.**

Nr KRS: **0000384363**

Nr Regon: **121513444**

Nr NIP: **8691974280**

Konto bankowe: **BNP Paribas Bank Polska S.A. nr: 33 2030 0045 1110 0000 0206  
6290**

Zarząd Stowarzyszenia:

**Prezes: Stanisław Góra,  
Wiceprezes: Piotr Wyczęsany,  
Sekretarz: Rafał Góra,  
Skarbnik: Jerzy Milasz,**

Komisja rewizyjna:

**Przewodniczący: Iwona Barnaś,  
Wiceprzewodniczący: Beata Smulska,  
Sekretarz: Józef Zachara.**

## **2. Cele statutowe:**

- a) Wspieranie działań społecznych i zawodowych kobiet wiejskich poprzez działalność Koła.
- b) Organizowanie i prowadzenie działań na rzecz rozwoju infrastruktury wsi Bucze.
- c) Prowadzenie kursów edukacyjnych, zajęć, szkoleń, imprez, obozów sportowych, turystycznych, rehabilitacyjnych i kulturalnych oraz innych działań dla dzieci, młodzieży i osób dorosłych.
- d) Promocję swojej miejscowości.
- e) Aktywizowanie i mobilizowanie mieszkańców Bucza do wzięcia aktywnego udziału w procesie rozwoju wsi Bucze.
- f) Organizowanie imprez służących promocji regionu i jego tożsamości kulturowej takich jak: pokazy, festyny, wystawy.
- g) Szeroko rozumiana działalność kulturalna, w tym działania na rzecz zachowania i rozwoju lokalnej tożsamości, tradycji, obyczajów i dóbr kultury.
- h) Organizowanie pomocy i opieki dla osób starszych i niepełnosprawnych.
- i) Organizowanie wsparcia dla rodzin w trudnej sytuacji.
- j) Wspieranie rozwoju gospodarczego wsi Bucze.
- k) Ochronę przyrody i krajobrazu.
- l) Tworzenie nowych miejsc pracy na użytek Stowarzyszenia.
- m) Promocje zdrowia i zdrowego stylu życia w jak najszerszym rozumieniu tych pojęć.
- n) Działalność na rzecz upowszechnienia turystyki, sportu, rekreacji oraz aktywnego wypoczynku.
- o) Prowadzenie działalności wydawniczej: biuletyny, ulotki, plakaty, broszury, foldery, strona internetowa.
- p) Wprowadzanie w życie i propagowanie zasad rozwoju zrównoważonego; podejmowanie w ramach obowiązujących przepisów wszelkich przedsięwzięć związanych z rozwojem wsi.
- q) Wyrównywanie poziomu życia społeczeństwa wiejskiego z miejskim zgodnie z zasadami Konstytucji RP.
- r) Wytwarzanie lokalnych, tradycyjnych produktów spożywczych i usługi cateringu.

## **3. Przedmiot działalności statutowej organizacji pożytku publicznego:**

Nieodpłatna działalność statutowa:

- a) 94,99,Z; Wspieranie inicjatyw mieszkańców poprzez: renowację obiektów sakralnych, ochronę lokalnego środowiska naturalnego, dbanie o miejsca pamięci, organizowanie i prowadzenie działań na rzecz rozwoju infrastruktury wsi Bucze
- b) 94,99,Z; Organizowanie festynów, akademii patriotycznych i innych imprez kulturalno-społecznych, promocja swojej miejscowości, działalność artystyczna.
- c) 58,19,Z; Prowadzenie działalności wydawniczej: kalendarze, biuletyny, ulotki, plakaty, broszury, foldery, strona internetowa.

d) 85,59,B; Prowadzenie pozaszkolnych edukacji, takich jak: warsztatów, kursów, pokazów i konkursów tematycznych, kursów edukacyjnych, szkoleń dla dzieci, młodzieży i osób dorosłych.

e) 88,99,Z; Działalność społeczna lokalna i sąsiedzka,

Odpłatna działalność statutowa:

a) 56, 21, Z; Wytwarzanie lokalnych, tradycyjnych produktów spożywczych i usługi cateringu.

## **II. Charakterystyka działalności organizacji pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym**

### **1. Zasady, formy i zakres działalności statutowej:**

Działalność Stowarzyszenia opiera się o pracę społeczną członków przy pomocy środków finansowych pochodzących ze składek członkowskich, dotacji celowych i darowizn.

1. Styczeń – kwiecień – Trwała kampania na rzecz przekazania nam 1,5% podatku. Wywieszano plakaty. Zamieszczono informacje w Internecie. Zaoferowano nieodpłatną pomoc przy rozliczeniu podatku.

Zysk z 1,5% podatku: 3 500,90 zł.

Wydano: 2 081,56 zł.

2. 12 stycznia 2025 r. - W Domu Ludowym w Buczu, miało miejsce Senioralne spotkanie opłatkowe przygotowane przez Caritas Parafii Bucze oraz Stowarzyszenie Na Rzecz Rozwoju Wsi Bucze. Modlitwą i błogosławieństwem Opłatek rozpoczął ks. proboszcz Ryszard Pluta, a życzenia Seniorom złożyła w imieniu Prezesa i organizatorów p. Irena Góra. Na spotkanie przybył również sołtys wsi Daniel Szczupał. Po ciepłym poczęstunku nastąpił śpiew kolęd, do którego przygrywali p. Piotr Seremak i p. Krzysztof Dziadowiec, wraz ze śpiewem p. Aleksandry Dziadowiec oraz p. Piotra Wyczesanego. Dziękujemy Seniorom za przybycie i bardzo miłą atmosferę. Zapraszamy za rok.

Koszt: 217,05 – 1,5%

3. 18 stycznia 2025 r. – Stowarzyszenie ufundowało słodczyce dla dzieci odgrywających coroczne Jasełka w naszej miejscowości.

Koszt: 675,37 zł – 1,5%

4. Styczeń – luty 2025 r. – Zakupiono wyciągarkę linową i obszyto materiał na zasłony dla szkoły. Przekazano jako darowiznę.

Koszt: 424,85 zł– 1,5 %

5. 11 kwietnia 2025 r. – Stowarzyszenie ufundowało słodycze dla dzieci odgrywających Misterium Wielkanocne w naszej miejscowości.  
Koszt: 183,21 zł – 1,5%
6. 13 kwietnia 2025 r. – W Niedzielę Palmową tradycją naszej miejscowości jest co roku odbywający się konkurs palm, które wierni przynoszą do kościoła. Nagrodzone zostały wyjątkowe palmy: wysokie; ręcznie wykonane; tradycyjne i te bardziej naturalne, również wszyscy otrzymali słodycze. Sponsorem nagród było Stowarzyszenie Na Rzecz Rozwoju Wsi Bucze.  
Koszt: 306,21 zł – 1,5%
7. 24 marca 2025 r. – Wnioskowano o włączeniu naszego Stowarzyszenia jako strony w postępowaniu o wznowienie wydobycia w kopali kruszywa. Dopuszczono nas jako stronę.
8. 19 maja 2025 r. – Zostaliśmy członkami Stowarzyszenia LGD Wrota Karpat.
9. 6 czerwca 2025 r. – Odbyło się Zebranie Sprawozdawcze Członków Stowarzyszenia Na Rzecz Rozwoju Wsi Bucze. Podczas spotkania jednogłośnie zatwierdzono sprawozdanie finansowe za rok 2024 oraz udzielono Zarządowi absolutorium za działalność w minionym roku. Prezes Stowarzyszenia, pan Stanisław Góra, złożył serdeczne podziękowania wszystkim Członkom za zaangażowanie i pracę na rzecz lokalnej społeczności, szczególnie podkreślając wartość działań podejmowanych w formie wolontariatu. Szczególne słowa uznania skierował także do pani Klaudii Korda oraz wszystkich osób, które w różny sposób wspierają inicjatywy podejmowane przez Stowarzyszenie. Podczas zebrania omówiono również plany na nadchodzące miesiące. Wśród najważniejszych inicjatyw znalazła się organizacja kolejnej edycji Pikniku Dożynkowego, który już na stałe wpisał się w kalendarz wydarzeń lokalnych i cieszy się dużym zainteresowaniem mieszkańców.
10. 25 lipca 2025 r. - Z inicjatywy i dzięki pracy członków Stowarzyszenia Na Rzecz Rozwoju Wsi Bucze wymieniono zużyte deski w ławkach na skwerze ks. Ignacego Piwowarskiego. Wymiana desek była konieczna ze względu na ich zużycie i bezpieczeństwo użytkowników. Koszt materiałów wyniósł blisko 500 zł i został pokryty ze środków własnych stowarzyszenia. Mamy nadzieję, że dzięki tej modernizacji ławki posłużą mieszkańcom przez kolejne lata, stając się miejscem odpoczynku, rozmów i codziennych spotkań – tak jak dotąd.  
Koszt: 501,80 zł

11. 5 sierpnia 2025 – Wystąpiliśmy ze Stowarzyszenia Kwartet na Przedgórzu.
12. 15 sierpnia 2025 - Święto plonów, folkloru i wspólnej radości. W gorący i słoneczny dzień 15 sierpnia 2025 roku mieszkańcy Bucza oraz goście z sąsiednich miejscowości spotkali się, aby wspólnie celebrować jedno z najpiękniejszych wydarzeń w roku w naszej miejscowości – Piknik Dożynkowy. To wyjątkowe święto, będące połączeniem tradycji, muzyki i wspólnej zabawy, zostało zorganizowane już po raz szósty przez Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju Wsi Bucze we współpracy z Parafią Matki Bożej Nieustającej Pomocy. Uroczystości rozpoczęła Msza Święta w Święto Wniebowzięcia Matki Bożej, odprawiona przez ks. proboszcza Ryszarda Plutę i ojców misjonarzy, rodaków, ks. Kazimierza Borowca i ks. Stanisława Zalewskiego. Tradycyjnie poprzedziła ją barwna procesja z wieńcami żniwnymi i darami. W tym roku wieniec został przygotowany przez dzieci pierwszokomunijne wraz z rodzicami – misternie pleciony, ozdobiony kłosami zbóż i kwiatami. Chleby i kołaczki nosiły dziewczynki ze Scholii Parafialnej oraz przedstawiciele Stowarzyszenia. Wśród zaproszonych gości byli obecni m.in. przedstawiciele władz samorządowych oraz instytucji lokalnych. Posłanka na Sejm, p. Józefa Szczurek – Żelazko, Wicestarosta Brzeski p. Maciej Podobiński, Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu p. Justyna Wójtowicz Woda oraz Radni Powiatowi p. Olga Kwaśniak – Cieślik i p. Łukasz Pasierb, a także Sołtys wsi Bucze i Radny Miejski p. Daniel Szczupał oraz Radni Miejscy p. Adam Kwaśniak i p. Roman Gurgul. Obecna także była Pełnomocnik do spraw pacjenta brzeskiego szpitala p. Ewa Chmielarz – Żwawa. Symboliczne chleby, będące wyrazem wdzięczności za tegoroczne plony, przekazano Posłance na Sejm oraz Wicestarostce Brzeskiej. Zarówno Pani Poseł, jak i Pan Wicestarosta zabrali głos, a następnie przemawiał Sołtys Bucza, który odczytał również list od Burmistrza Brzeska – Tomasza Latochy. Podziękowania Członkom Stowarzyszenia za pracę i przygotowanie pikniku oraz zebranych gościom za przybycie wyraził Prezes Stowarzyszenia p. Stanisław Góra. Główną atrakcją były występy folklorystyczne – Zespół Pieśni i Tańca „Porębianie” zachwycił publiczność bogactwem strojów i energią tańca, a kapela z Zalasowej porwała do wspólnego śpiewu i tańca. Nową atrakcją było także stoisko Stowarzyszenia GRH Południe – Polscy Spadochroniarze Wojskowi, gdzie można było zobaczyć repliki umundurowania, wyposażenia oraz poznać historię polskich spadochroniarzy. Tradycyjnie ogromnym powodzeniem cieszył się konkurs na najpiękniejszą wiązanek zielną dla Matki Bożej. Do rywalizacji zgłoszono kilkanaście bukietów wykonanych z ziół, zbóż, traw i polnych

kwiatów. Niektóre kompozycje zawierały bardzo dużo roślin, łącząc w sobie piękno przyrody i głęboką symbolikę święta. Jury miało niełatwe zadanie, a autorzy trzech najpiękniejszych wiązanek otrzymali wartościowe nagrody. Dużo radości przyniósł również konkurs piosenki dla dzieci, w którym młodzi artyści zaprezentowali wybrane przez siebie utwory. Każdy z uczestników został nagrodzony kartą podarunkową oraz słodki upominek, co wywołało wiele uśmiechów na twarzach najmłodszych. O podniebienia uczestników zadbało nasze Koło Gospodyń, serwując bigos, żurek, pierogi, ogórki małosolne, chleb ze smalcem oraz bogaty wybór ciast. Na dzieci czekały dmuchane zjeżdżalnie, animacje, popcorn, wata cukrowa, a dla wszystkich – zabawa fantowa z atrakcyjnymi nagrodami. Piknik zakończył się w atmosferze radości i wspólnej integracji, a tegoroczna edycja potwierdziła, że tradycja dożynkowa w Buczu jest żywa, barwna i łączy pokolenia.

Darowizny, dotacje: 10 700,00 zł

Koszt (zakup produktów, zespół ludowy, ubezpieczenie, dmuchane zjeżdżalnie, animacje dla dzieci i inne): 9 221,21 zł

Zysk (sprzedaż produktów KGW, loteria fantowa): 6527,00 zł

13. 18 sierpnia 2025 r. – Włączyliśmy się w przygotowanie poczęstunku (zakup produktów, pomoc w kuchni i rozdawanie) dla przechodzących przez Bucze Pielgrzymów PPT.

Koszt: 182,20 zł – 1,5%

14. 27 września 2025 r. - W centrum Bucza odbył się wyjątkowy Dzień Bezpiecznej Społeczności – wydarzenie edukacyjno-integracyjne, które zgromadziło liczne grono mieszkańców. Organizatorem było Stowarzyszenie Na Rzecz Rozwoju Wsi Bucze, a całość sfinansowano ze środków Narodowego Instytutu Wolności – Centrum Rozwoju Społeczeństwa Obywatelskiego w ramach Rządowego Programu Wsparcia Organizacji Pozarządowych „Moc Małych Społeczności”.

Główną częścią programu były szkolenia prowadzone przez hm. Bartłomieja Turleja z Hufca Brzesko, cenionego instruktora i trenera w zakresie bezpieczeństwa i pierwszej pomocy. Jego wystąpienia i ćwiczenia praktyczne cieszyły się ogromnym zainteresowaniem uczestników: Pierwsza pomoc – mieszkańcy mogli nie tylko wysłuchać prelekcji, ale też przećwiczyć resuscytację krążeniowo-oddechową, użycie defibrylatora AED oraz sposoby udzielania pomocy w typowych sytuacjach zagrożenia życia. Bezpieczeństwo w domu – szkolenie poświęcone zagrożeniom tlenkiem węgla (czadem). Prowadzący wyjaśnił, jak rozpoznać objawy zatrucia, jak

zapobiegać niebezpieczeństwom oraz w jaki sposób prawidłowo zainstalować czujniki ostrzegawcze. Dodatkowo omówiono ideę plecaka ewakuacyjnego – jego zawartość i znaczenie w sytuacjach kryzysowych – a mieszkańcy otrzymali ulotki informacyjne zawierające listę najważniejszych rzeczy. Bezpieczeństwo na drodze – blok skierowany szczególnie do pieszych i rowerzystów. Uczestnicy poznali zasady prawidłowego poruszania się po drogach lokalnych, rolę odblasków i kamizelek. W trakcie wydarzenia rozdano (w formie pakietu): 150 czujników tlenku węgla, 150 apteczek pierwszej pomocy oraz 250 kamizelek odblaskowych (w tym 100 dla dzieci i 150 dla dorosłych). Wszystkim atrakcją towarzyszyła piękna, słoneczna pogoda, a atmosfera była wyjątkowo serdeczna. Szkolenia przypadły mieszkańcom do gustu – wielu z nich podkreślało, że zdobyli praktyczną wiedzę, którą można wykorzystać w codziennym życiu. Nie zabrakło także części integracyjnej – dzieci korzystały z dmuchanej zjeżdżalni, waty cukrowej i popcornu, a dla wszystkich przygotowano darmowy poczęstunek: bigos, żurek, kiełbaski z grilla, napoje, a także domowe ciasta. Dzięki funduszom programowym Stowarzyszenie zakupiło również 14 kompletów biwakowych (stoły i ławki), 7 parasoli i podest sceniczny, które będą służyć mieszkańcom podczas kolejnych wydarzeń. Sprzęt ten – już wykorzystany podczas imprezy – pozostanie w zasobach organizacji, co wzmocni jej potencjał na przyszłość i będzie także udostępniany mieszkańcom. Na zakończenie wydarzenia sporządzono listę 32 wolontariuszy spontanicznych, którzy zostali przeszkoleni i zadeklarowali gotowość niesienia pomocy lokalnej społeczności w sytuacjach kryzysowych. Podziękowania kierujemy do hm. Bartłomieja Turleja za profesjonalne poprowadzenie szkoleń, do pana Sołtysa wsi Bucze Daniela Szczupała za pomoc w organizacji oraz do druhów i druhien z OSP Bucze za aktywne wsparcie i udział w szkoleniach. Serdeczne podziękowania również do wszystkich członków Stowarzyszenia Na Rzecz Rozwoju Wsi Bucze, którzy swoją pracą, zaangażowaniem i poświęconym czasem przyczynili się do przygotowania i sprawnego przeprowadzenia wydarzenia. Dzięki ich wysiłkowi, wspólnej organizacji oraz dbałości o każdy szczegół możliwe było stworzenie atmosfery sprzyjającej nauce, integracji i budowaniu silnej, solidarnej społeczności. „Dzień Bezpiecznej Społeczności” udowodnił, że edukacja, integracja i wspólne działanie potrafią budować silną, odporną i zjednoczoną wspólnotę.

Dotacja: 50 000,00 zł

Zysk: 730,00 zł

Darowizna: 250,00 zł

Koszt: 50 539,03 zł

15.5 października 2025 r. – W Porębie Spytkowskiej odbyło się bardzo miłe i pełne serdecznej atmosfery spotkanie uczestników XIV Przeglądu Rękodzieła Artystycznego i Kuchni Regionalnej. W wydarzeniu wzięło udział 12 Kół Gospodyń Wiejskich, Świetlic i Stowarzyszeń z terenu powiatu brzeskiego, prezentując bogaty dorobek artystyczny oraz tradycyjne potrawy regionalne. Gminę Brzesko reprezentowało Stowarzyszenie Na Rzecz Rozwoju Wsi Bucze w składzie: Irena Góra, Władysława Czajkowska i Iwona Bobek. Podczas przeglądu Panie zaprezentowały różnorodny dorobek twórczy, w tym kwiaty z bibuły, malowane szkło, obrazy wykonane techniką decoupage, wieńce oraz inne prace rękodzielnicze, które spotkały się z dużym zainteresowaniem uczestników. W części kulinarnej Panie przygotowały potrawy pod wspólnym hasłem „Smacznie z darami jesieni”. Na stole znalazły się m.in. zupa grzybianka, tarta z grzybami, placuszki z cukinii i sera feta, sos chrzanowy, a także zestaw domowych ciast z jagodami i śliwkami. Wszystkie potrawy cieszyły się ogromnym powodzeniem i zyskały wiele pochwał za smak oraz estetykę podania. Na zakończenie spotkania wszystkie uczestniczki otrzymały upominki w formie artykułów kuchennych, a wydarzenie zakończyło się wspólnymi rozmowami, wymianą doświadczeń i pamiątkowymi zdjęciami.

Koszt: 33,08 zł – 1,5%

16. Październik 2025 - W październikowym numerze Brzeskiego Magazynu Informacyjnego ukazał się obszerny artykuł o naszym Stowarzyszeniu na Rzecz Rozwoju Wsi Bucze. Tekst zatytułowany „Z potrzeby serca i wspólnoty” przedstawia prawie piętnaście lat naszej działalności – od pierwszych inicjatyw i remontów, przez działania patriotyczne i charytatywne, aż po organizację wydarzeń integrujących mieszkańców. W rozmowie z redakcją wystąpili przedstawiciele Stowarzyszenia: Stanisław Góra, Rafał Góra i Irena Góra, którzy opowiedzieli o naszych sukcesach, wartościach i planach na przyszłość. Artykuł pięknie ukazuje, jak wspólna praca i zaangażowanie mieszkańców Bucza budują lokalną wspólnotę i podtrzymują tradycję.

17. 11 listopada 2025 r. - W Buczu uroczystie uczczono Narodowe Święto Niepodległości. Z tej okazji odprawiona została uroczysta Msza Święta w intencji Ojczyzny oraz poległych w wojnach Mieszkańców Bucza. Eucharystii przewodniczył i homilię niepodległościową wygłosił ks. proboszcz Ryszard Pluta, a współcelebransem był o. Stanisław Zalewski. Po

Mszy Świętej uczestnicy udali się pod Obelisk, gdzie odmówiono modlitwę za poległych i odśpiewano Hymn Narodowy. Uroczystość zakończyła się wspólnym, pamiątkowym zdjęciem uczestników Mszy Świętej i modlitwy.

18. 5 grudnia 2025 r. – Stowarzyszenie Na Rzecz Rozwoju Wsi Bucze ustawiło świąteczną choinkę na Skwerze ks. Ignacego Piwowarskiego. Jej blask można podziwiać codziennie po zmroku. W tym roku drzewko podarowali Magdalena i Konrad Janowscy. O udekorowanie choinki zadbali: Józef Zachara, Stanisław Góra, Rafał Góra oraz Konrad Janowski. Dzięki ich pracy skwer po raz kolejny zyskał świąteczny wygląd.

19. 21 grudnia 2025 r. – w niedzielę stanęło stoisko świąteczne przygotowane przez Stowarzyszenie Na Rzecz Rozwoju Wsi Bucze we współpracy z parafialnym Caritasem. Ciasta i stroiki cieszyły się ogromnym powodzeniem – słodkości zeszły już rano i po drugiej mszy. Najbardziej poruszyła nas jednak wielka hojność mieszkańców – wiele osób wrzucało datki znacznie większe niż było trzeba, okazując ogromne serce i wsparcie. Na stoisku dostępne były: ciasta i ciasteczka, stroiki świąteczne – małe i duże, choinki drewniane, gotowy barszcz czerwony oraz zakwas buraczany, kapusta z grzybami i zupa borowikowa. Cały dochód ze stoiska przeznaczony jest na pomoc osobom leczącym się onkologicznie w naszej miejscowości. Dziękujemy za obecność, życzliwość i otwarte serca! Natomiast wszystkim zaangażowanym Paniom i Panom za cudowną organizację. Zapraszamy za rok. Wsparto finansowo 5 osób.

Koszt: 171,91 zł

Zysk: 3 400,00 zł

20. W ciągu roku dbamy o Skwer Ks. Ignacego Piwowarskiego, obelisk upamiętniający ofiary I i II wojny światowej oraz kapliczki. Zakupiono znicze, kwiaty, flagi narodowe i nowe neony na krzyż.

Koszt: 312,40 zł.

21. Zarząd Stowarzyszenia spotykał się na bieżąco. Niektóre Zebrania odbywały się w poszerzonym gronie w zależności od tematyki spotkania.

22. Zarząd i Członkowie przez cały rok włączają się w życie miejscowości i gminy (prace na rzecz Domu Ludowego, budowa chodnika, droga powiatowa, itp.). Stowarzyszenie brało udział w pracach na rzecz parafii podczas odpustów, świąt, uroczystości (ubiór ołtarzy, wieńce żniwne, chleby, palmy wielkanocne i inne). Braliśmy czynny udział w zebraniach Lokalnej Grupy Działania jako członkowie.

## **2. Informacja dotycząca liczby odbiorców organizacji pożytku publicznego**

- a) Zasięg terytorialny – Gmina Brzesko, Miejscowość Bucze,
- b) Osoby fizyczne – ok. 1400,
- c) Osoby prawne – 2,

## **3. Informacja dotycząca przedmiotu działalności nieodpłatnej pożytku publicznego:**

- a) strefa działalności: działalność wspomagająca rozwój wspólnot i społeczności lokalnych
- b) przedmiot działalności:
  - a. zakup zastłon i wyciągarki linowej dla szkoły
  - b. organizacja spotkania opłatkowe dla seniorów,
  - c. zakup słodyczy dla aktorów w Jasełkach,
  - d. zakup słodyczy dla aktorów Misterium Wielkanocnego,
  - e. nagrody dla uczestników Konkursu Palm Wielkanocnych,
  - f. zakupy spożywcze dla Pielgrzymów PPT,

## **4. Informacja dotycząca przedmiotu działalności odpłatnej pożytku publicznego:**

- a) strefa działalności: Wytwarzanie lokalnych, tradycyjnych produktów spożywczych i usługi cateringu.
- b) przedmiot działalności:
  - a. Promocja usług KGW w zakresie cateringu.

## **5. Informacja dotycząca działalności gospodarczej:**

- a) Stowarzyszenie nie prowadziło działalności gospodarczej.

## **6. Opis głównych zdarzeń prawnych o skutkach finansowych:**

- a) Umowa dotacji „Piknik Dożynkowy 2025” – Starostwo Powiatowe w Brzesku – 2 500 zł,
- b) Umowa dotacji „Zabawy integracyjne dla dzieci podczas Pikniku Dożynkowego 2025” – Gmina Brzesko. – 3 500 zł,
- c) Umowa grantu nr 732/1/MMS/2025 z Narodowego Instytutu Wolności – Centrum Rozwoju Społeczeństwa Obywatelskiego w ramach Rządowego Programu Wspierania Organizacji Pozarządowych „Moc Małych Społeczności”. – 50 000 zł.

## **III. Ogólne informacje o uzyskanych przychodach i poniesionych kosztach**

### **1. Informacje o przychodach:**

- a) Łączna kwota przychodów – 76 307,90 zł.
  - a. Przychody z działalności nieodpłatnej pożytku publicznego – 3 500,90 zł.
  - b. Przychody z działalności odpłatnej pożytku publicznego – 0,00 zł.

- c. Przychody z działalności gospodarczej – 0,00 zł.
- d. Pozostałe przychody (w tym przychody finansowe) – 72 807,00 zł.
- b) Łączna kwota dotacji ze źródeł publicznych ogółem – 56 000,00 zł.
- c) Łączna kwota przychodów z darowizn ogółem – 4 950,00 zł.
- d) Składki członkowskie za rok 2025 – 1 200,00 zł.
- e) Przeksięgowany zysk z 2024 r. – 35 138,81 zł.

## **2. Informacje o kosztach:**

- a) Łączna kwota kosztów – 67 299,10 zł.
- b) Informacja o poniesionych kosztach:
  - a. Koszty z tytułu prowadzenia nieodpłatnej działalności pożytku publicznego – 2 081,56 zł.
  - b. Koszty z tytułu prowadzenia odpłatnej działalności pożytku publicznego – 0,00 zł.
  - c. Koszty z tytułu prowadzenia działalności gospodarczej – 0,00 zł.
- c) Koszty administracyjne – 96,76 zł.
- d) Pozostałe koszty (w tym koszty finansowe) – 65 120,78 zł.

## **3. Wynik finansowy na całości działalności organizacji pożytku publicznego:**

Kwota: 9 008,80 zł.

## **4. Informacja o uzyskanym przychodzie z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych oraz sposobie wydatkowania tych środków.**

- a) Przychody z 1,5% podatku – 3 500,90 zł.
- b) Wysokość kwoty wydatkowanej – 2 081,56 zł.
- c) Działania, na które wydatkowano środki:
  - a. zakup zasłon i wyciągarki linowej dla szkoły
  - b. organizacja spotkania opłatkowe dla seniorów,
  - c. zakup słodyczy dla aktorów w Jasełkach,
  - d. zakup słodyczy dla aktorów Misterium Wielkanocnego,
  - e. nagrody dla uczestników Konkursu Palm Wielkanocnych,
  - f. zakupy spożywcze dla Pielgrzymów PPT,

## **IV. Korzystanie z uprawnień.**

### **1. Organizacja korzystała z następujących zwolnień:**

- a) Nie korzystała.

### **2. Organizacja korzystała z prawa nieodpłatnego informowania przez jednostki publicznej radiofonii i telewizji:**

- a) Nie korzystała.

- 3. Organizacja korzystała z uprawnienia do nabycia na szczególnych zasadach prawa własności lub prawa użytkowania wieczystego z zasobu skarbu państwa lub jednostek samorządu terytorialnego, lub zawarła na preferencyjnych warunkach z podmiotami publicznymi umowy użytkowania, najmu, dzierżawy lub użyczenia i przysługuje jej w odniesieniu do tych nieruchomości następujące prawo:**
- a) Nie korzystała.

## **V. Personel organizacji pożytku publicznego.**

### **1. Pracownicy oraz osoby zatrudnione:**

- a) Liczbie zatrudnionych na podstawie stosunku pracy – 0 osób.
- b) Przeciętna liczba zatrudnionych w przeliczeniu na etaty – 0 etatów.
- c) Liczbie zatrudnionych na podstawie umowy cywilnoprawnej – 3 osoby.

### **2. Członkowie:**

- a) Organizacja posiada członków.
- b) Liczba członków na dzień 31.12 2025 r. – 33 osób fizycznych, 0 osób prawnych.

### **3. Wolontariat:**

- a) Organizacja korzystała ze świadczeń wykonywanych przez wolontariuszy – tak.
- b) Liczba wolontariuszy – 33 osób.

## **VI. Wynagrodzenia.**

### **2. Łączna kwota wynagrodzeń – 4 945,00 zł.**

- a) Z tytułu o pracę – 0,00 zł.
- b) Z tytułu umów cywilnoprawnych – 4 945,00 zł.

### **3. Wysokość przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia (brutto) – 137,36 zł.**

### **4. Wysokość najwyższego miesięcznego wynagrodzenia (brutto) – 3 000,00 zł.**

## **VII. Informacja o działalności zleconej przez organy administracji publicznej.**

### **1. Organizacja realizowała zadania zlecone przez jednostki samorządu terytorialnego:**

- a) „Piknik Dożynkowy 2025” – Starostwo Powiatowe w Brzesku,
- b) „Zabawy integracyjne dla dzieci podczas Pikniku Dożynkowego 2025” – Gmina Brzesko.

### **2. Organizacja realizowała zadania zlecone przez organy administracji rządowej lub państwowe fundusze celowe:**

- a) „Dzień Bezpiecznej Społeczności” – Narodowy Instytut Wolności - Centrum Rozwoju Społeczeństwa Obywatelskiego.

## **VIII. Informacje o kontrolach.**

- a) brak

## **IX. Dodatkowe informacje.**

### **1. Odpisy uchwał Zarządu Stowarzyszenia:**

1/2025 - W sprawie zatwierdzenia Sprawozdania Finansowego za rok 2024 -

06.06.2025

2/2025 - W sprawie zatwierdzenia Sprawozdania Merytorycznego za rok 2024 -

02.06.2025

3/2025 - W sprawie zwolnienia z opłaty składki członkowskiej – 12.12.2025

### **2. Informacje dotyczące rozliczeń z tytułu ciążących zobowiązań podatkowych oraz w sprawie deklaracji podatkowych.**

Na Stowarzyszeniu nie ciąży żadne zobowiązania podatkowe.

### **3. Dane za rok 2025 o:**

- a) Udzielonych przez stowarzyszenie pożyczkach – nie udzielono.
- b) Lokatach bankowych – nie posiadano lokaty bankowej.
- c) Wartościach nabytych obligacji, akcji – nie nabyto żadnych akcji ani obligacji.
- d) Nabytych nieruchomościach – nie nabyto żadnych nieruchomości.
- e) Zgodnie z art. 17 ustawy o podatku dochodowym od osób prawnych z dnia 15 lutego 1992r. dochody Stowarzyszenia przeznaczone na realizację celów statutowych są wolne od podatku.
- f) Stowarzyszenie na podstawie art. 25 ust. 5 ww. ustawy jest zwolnione ze składania deklaracji CIT-2.
- g) Stowarzyszenie składa deklarację: CIT-8 i CIT-D.
- h) Stowarzyszenie nie jest płatnikiem VAT.

Sprawozdanie merytoryczne za rok 2025 zatwierdził dnia 06.06.2026 r. Zarząd Stowarzyszenia

Na Rzecz Rozwoju Wsi Bucze w składzie:

Prezes: Stanisław Góra:

Wiceprezes: Piotr Wyczęsany:

Sekretarz: Rafał Góra:

Skarbnik: Jerzy Milasz: